



СВИДЕТЕЛЬСТВО О ТИПОВОМ ОДОБРЕНИИ
TYPE APPROVAL CERTIFICATE

Изготовитель
Manufacturer *Общество с ограниченной ответственностью "ГАЗСНАБ", ИНН 6140032807*
"GAZSNAB" LLC

Адрес
Address *Россия, 198206, г. Санкт-Петербург, Петергофское шоссе, д. 73, литер У, помещение 6-Н, офис 93Г*
Office 93G, room 6-N, lit. U, 73, Petergofskoe highway, Saint Petersburg, 198206, Russia

Изделие*
Product*
Энергосберегающие светодиодные светильники серии ОЭСС
Energy-saving LED lights of the OESS series

Код номенклатуры
Code of nomenclature **11060001**

На основании освидетельствования и проведенных испытаний удостоверяется, что вышеупомянутое(ые) изделие(я) удовлетворяет(ют) требованиям Российского морского регистра судоходства.
This is to certify that on the basis of the survey and tests carried out the above mentioned item(s) complies(ly) with the requirements of Russian Maritime Register of Shipping.

Части XI Правил классификации и постройки морских судов, издания 2020 и части IV Правил технического наблюдения за постройкой судов и изготовлением материалов и изделий для судов, издания 2020.

Part XI of the Rules for the Classification and Construction of Sea-Going Ships, 2020 edition and part IV of the Rules for Technical Supervision During Construction of Ships and Manufacture of Materials and Product for Ships, 2020 edition.

Настоящее Свидетельство о типовом одобрении действительно до
This Type Approval Certificate is valid until **21.06.2026**

Настоящее Свидетельство о типовом одобрении теряет силу в случаях, установленных в Правилах технического наблюдения за постройкой судов и изготовлением материалов и изделий для судов.
This Type Approval Certificate becomes invalid in cases stipulated in Rules for the Technical Supervision during Construction of Ships and Manufacture of Materials and Products.

Дата выдачи
Date of issue **21.06.2021**

№ **21.70047.185**

Российский морской регистр судоходства
Russian Maritime Register of Shipping



М.П. (подпись)
signature

И.В. ЕСИПЕНКО / I. YESIPENKO
(фамилия, инициалы)
name

Технические данные
Technical data

Моделей: СД.Л, СД.ЛМ, СД.М, СД.У, СД.У1, СД.2У, СД.П, СД.1П, СД.2П, СД.1В, СД.ВС, СД.П, СД, СД "ВЫХОД", Купол СД.Л, СД.ЛП
Models: SD.L, SD.LM, SD.M, SD.U, SD.U1, SD.2U, SD.P, SD.1P, SD.2P, SD.1V, SD.VS, SD.P, SD, SD "EXIT", Kупol SD.L, SD.LP:

Напряжение питания переменного тока, В/ Power supply voltage AC, V:	220±20
Мощность, Вт/ Power, W:	6...1100
Температура окружающей среды, °С / Ambient temperature, °C:	-50 ... +55°C
Световой поток, лм/ Luminous flux, lm:	900... 148500
Степень защиты / Degree of protection:	IP20, IP54, IP65, IP66, IP67

Техническая документация и дата ее одобрения Российским морским регистром судоходства
Technical documentation and the date of its approval by Russian Maritime Register of Shipping

Технические условия ТУ 3461-001-38442947-2015 (ТУ 27.40.39-001-38442947-2017) "Общепромышленные(судовые) энергосберегающие светодиодные светильники серии ОЭСС", одобрены письмом РС № 120-002-11.10-215689 от 02.09.2020.

Technical specification ТУ 3461-001-38442947-2015 (ТУ 27.40.39-001-38442947-2017) "General industrial (of vessel) energy-saving LED lights of the OEES series" was approved by RS letter 120-002-11.10-215689 of 02.09.2020.

Образец изделия испытан под техническим наблюдением Российского морского регистра судоходства.
Product's specimen has been tested under the technical supervision of Russian Maritime Register of Shipping.

Акт № 21.70046.185 от 21.06.2021
Report No. _____ of _____

Область применения и ограничения
Application and limitations

Изделия предназначены для освещения помещений и пространств на морских судах.
Допускается применение изделия на судах со знаком "WINTERIZATION (-50)" в символе класса.

The products are intended for lighting accommodations and spaces on sea-going ships.
The product may be used on ships with the "WINTERIZATION (-50)" Distinguishing Mark in the class notation.

Вид документа, выдаваемого на изделие
Type of document issued for product

МС – Документ, оформляемый изготовителем / The document drawn up by the Manufacturer.

